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令和３年 第５回 綾川町議会臨時会会議録 

 

綾川町告示第１８０号 

  令和３年 ８月 ３日綾川町議会議場に第５回臨時会を招集する。 

         令和３年 ７月２８日 

 

綾川町長  前 田 武 俊 

 

 

開会  令和３年 ８月 ３日 午後 ２時３０分 

閉会  令和３年 ８月 ３日 午後 ２時３６分（会期１日間） 

 

第１日目（８月３日） 

出席議員１５名 

   １番  三 好 東 曜 

   ２番  松 内 広 平 

   ３番  十 河 茂 広 

   ４番  植 田 誠 司 

   ５番  西 村 宣 之 

   ６番  大 野 直 樹 

   ７番  三 好 重 徳 

   ８番  岡 田 芳 正 

   ９番  井 上 博 道 

  １０番  川 﨑 泰 史 

  １１番  福 家  功 

  １２番  福 家 利 智 子 

  １３番  横 井  薫 

  １５番  河 野 雅 廣 

  １６番  安 藤 利 光 

 

欠席議員 

  １４番  鈴 木 義 明 

 

会議録署名議員 

    ２番  松 内 広 平 

    ３番  十 河 茂 広 
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職務のため出席した者の職氏名 

 議 会 事 務 局 長  水 谷 香 保 里 

 総 務 課 長 補 佐  福 家 孝 司 

 議 会 事 務 局 書 記  戸 城 静 佳 

 

 

地方自治法１２１条による出席者の氏名 

 町 長  前 田 武 俊 

 副 町 長  谷 岡  学 

 教 育 長  松 井 輝 善 

 参 事 兼 総 務 課 長  松 本 正 人 

 会計管理者兼会計室長  横 井 邦 洋 

  

  

 

 

傍聴人   ０人 
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議  事  日  程 

 

 ８月 ３日（火）午後２時３０分開議 

 

第 １ 会議録署名議員の指名について 

第 ２ 会期決定について 

第 ３ 議案第 １号 監査委員（識見を有する者）の選任同意について 
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令和３年 第５回 綾川町議会臨時会  

８月３日 午後２時３０分開会 

 

〇議長（河野）皆さん、こんにちは。開会前に、１４番、鈴木義明君より、本日の会議を

欠席する旨の届出が出ております。 

只今、出席議員は１５名であります。定足数に達しておりますので、只今から、令和

３年第５回綾川町議会臨時会を開会致します。 

また、今臨時会も、新型コロナウイルス感染予防対策として、議場のドアの開放、理

事者側出席者の縮小、ソーシャルディスタンスによる座席の配置等々に考慮した、議会

運営と致します。併せて、「録画用ビデオカメラ」の撮影も許可しておりますので、皆

様のご理解とご協力をよろしくお願い致します。 

〇議長（河野）それでは、これより本日の会議を開きます。 

〇議長（河野）日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。会議録署名議員は、会

議規則第１１６条の規定により、２番、松内広平君、３番、十河茂広君の両名を指名致

します。 

〇議長（河野）日程第２、「会期決定について」を議題と致します。議会運営委員長の報

告を求めます。 

〇議会運営委員長（三好重）はい、議長。 

〇議長（河野）議会運営委員長、三好重徳君。 

〇議会運営委員長（三好重）７番、三好です。 

〇議会運営委員長（三好重）皆さん、こんにちは。只今、議長より求められました、「日

程第２会期の決定」について、ご報告申し上げます。 

本件に関しましては、先程、午後１時３０分より、第２会議室において、当委員会を

開催致しました。 

委員会の開催にあたりましては、議会から議会運営委員会の委員６名と、河野議長及

び議会事務局長が出席し、当局からは前田町長、谷岡副町長、松本参事の出席を求め、

本臨時会に付議される案件の内容について説明を受け、諸般の協議を行いました。 

それでは、当委員会における協議の結果について、ご報告致します。 

まず、今般の令和３年第５回臨時会に際し、提出予定議案として説明のあったもの

は、人事案件 1件であり、お手元の議案書に記載されたとおりであります。 

当委員会として緊急性の高い議案として、臨時会を開催し上程することが適当とし

て認めたものであります。 

次に議案審議の方法についてですが、この後、町長より提案理由の説明を受けた後、

人事案件でございますので、委員会付託、質疑、討論を省略し、直ちに採決することと

致しました。 

従って、今臨時会の「会期の日程」につきましては、議案件数及び内容等を考慮し、

本日１日間と決定致しました。 
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以上が、今臨時会に関する審議の概要であります。 

最後に、議事進行につきましては、会議規則を遵守し、効率よく適正かつ円滑な議会

運営となりますよう、議員各位の格段のご協力をお願い申し上げまして、議会運営委員

会の報告と致します。 

〇議長（河野）本臨時会の会期は、議会運営委員長の報告のとおり、本日１日間と致した

いと思います。 

〇議長（河野）これにご異議ございませんか。 

（なしの声あり） 

〇議長（河野）異議なしと認めます。 

〇議長（河野）よって、会期は本日１日間と決定致しました。 

〇議長（河野）続きまして、日程第３、議案第１号、「監査委員（識見を有する者）の選

任同意について」を、議題と致します。 

〇議長（河野）本件について、ただ今より本案の提案理由の説明を求めます。 

〇議長（河野）前田町長。 

〇町長（前田）はい、議長。 

〇議長（河野）町長。 

○町長（前田）はい、議長。 

〇町長（前田）それでは、本日開会致しました第５回臨時会にご提案申し上げました議

案１件につきまして提案理由のご説明を申し上げます。 

議案第１号「監査委員の選任同意について」の議案は、識見を有する者の監査委員が

欠けたため、新たに綾川町山田上甲１２９０番地 渡 宣夫氏、昭和２８年２月２１日

生まれの方につきまして、選任したく、地方自治法第１９６条第１項の規定により、議

会の同意を求めるものであります。 

以上、議案１件について提案理由を申し上げましたが、ご審議の上、ご議決賜ります

よう、よろしくお願いを申し上げます。 

〇議長（河野）これをもって提案理由の説明を終わります。 

○議長（河野）これより質疑・討論を省略し、採決を行います。 

〇議長（河野）この採決は、人事案件でございますので、起立によって行います。本案の

とおり、選任同意に賛成諸君の起立を求めます。 

       （起立全員） 

〇議長（河野）ありがとうございました。起立全員でございます。よって監査委員に渡邊

宣夫氏を選任同意することに決定致しました。 

〇議長（河野）以上で、本臨時会に付されました事件は、すべて終了を致しました。従っ

て、会議規則第７条の規定により、これをもって本日で閉会致したいと思います。 

〇議長（河野）閉会することにご異議ございませんか。 

（なしの声あり） 

〇議長（河野）異議なしと認めます。 
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〇議長（河野）よって、本臨時会は閉会することに決定致しました｡ 

〇議長（河野）これで、本日の会議を閉じます。令和３年第５回綾川町議会臨時会を閉会

致します。ありがとうございました。 

 

 

閉会   午後２時３６分 

 


